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 „Október 19-én, vasárnap Alfons Mensdorff-Poully osztrák gróf éppen elhagyni készült a skóciai Dalnaglar
kastélyát, amikor váratlanul angol rendőrök jelentek meg, és közölték vele, hogy ki fogják hallgatni a
közeli, angliai Carlisle városában. Mensdorff-Poully a rendőrségi rohamkocsiban utazott, sofőrje pedig a
limuzinnal követte a konvojt. A kihallgatás után szabadon engedték, ügye a jövő év elején folytatódik egy
angol bíróságon. Korábban már házkutatást tartottak irodáiban is, ahol többek között megtalálták egyik
levelét, amelyikben büszkén jelentette megbízóinak, hogy sikereinek titka az, hogy jelentős „jutalékokat"
fizet ki a döntéshozóknak.

A gróf foglalkozására nézve fegyverügynök, a magyar és a cseh Gripen vadászgépek eladását is ő intézte,
de mostani letartóztatását az indokolta, hogy újabb korrupció gyanúja merült fel egy ügyletével
kapcsolatban. Mensdorff-Poully ugyanis 2003-ban sikeresen „meggyőzte" az osztrák döntéshozókat arról,
hogy az amerikai F 16-os vadászgépek helyett az angol British Aerospace (BAe) által forgalmazott
Eurofightert vegyék meg több milliárd euróért. Az angol rendőrség kihallgatta Julian Scopest is, aki a BAe
európai fegyvereladásainak igazgatója volt, és kikérdeztek egy svájci illetőségű osztrák ügyvédet, Kurt
Dalmatát, aki befektetési tanácsadóként működik, és kisforgalmú, ún. „penny-stock" részvényügyletekkel
foglalkozik. A svájci vizsgálódás oka az lehet, hogy a kenőpénzeket valószínűleg ottani számlákról
osztották szét. A vesztegetési ügynek eddig már tizenegy gyanúsítottja van, de magyar még nincs
közöttük. „

A teljes írást itt olvashatja el: http://www.es.hu/lazar_gyorgy;cinkos_amnezia;2008-11-06.html

Lázár György további írásai az Élet és Irodalomban a Gripen-ügyről magyar szálairól:

Nagykövetek, korrupció, szex és a Gripenek (LIV. évfolyam 3. szám, 2010. január 22.) 

Arisztokraták és Gripenek - Egy korrupció anatómiája (LIV. évfolyam 6. szám, 2010. február 12.)

A Gripen-ügy (LI. évfolyam 49. szám, 2007. december 7.)

 

Rajnai Attila riportja a Gripen-ügy magyar szálairól:

Hasított légtér - Alfons Mensdorff-Pouilly és a Gripen Magyarországon (LIII. évfolyam 28. szám, 2009. július
10.) 
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